CJ' doubtnut

India's Number 1 Education App

MATHS

BOOKS - CHHAYA MATHS (BENGALI)

fqgie sTalaad

1. az? + bz 4+ ¢ = 0 MPAIT AT 76 o B AA

1 1 Fref
g + ﬁaam I Pl

° Watch Video Solution



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_eFBJvtJ059Ag

2. az? + bz + ¢ = 0 TNPACKT A 76 a  FAA

o? + % a3 T AT @t

° Watch Video Solution

3.

'Kx® + (kr +1)(z +k) +1=0k#0, — 1)’
eI ds 7o ‘e’ 8’4 A
o’ + B2+ (af +1)(a+ B) + 1’ -a3 FiF f3fg

6]

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eFBJvtJ059Ag
https://dl.doubtnut.com/l/_16kYsHx05PMD
https://dl.doubtnut.com/l/_7BTVeXV20tfF

4. 'px® + gr +r = 0TI d& 7o'’ 3

1 1 )

‘B’ R’ -+ ;9% ;A {37
(pa+4q)° (pPB+9)

Gl

o Watch Video Solution

5. 'az? + bx + ¢ = 0TI ARG G ‘o’ 'S

. aa? a3?

— *-aq FIA T BT |
bao+c¢ b8 +ec '

1G]

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7BTVeXV20tfF
https://dl.doubtnut.com/l/_7OcH6BObMUVO
https://dl.doubtnut.com/l/_c7gXqiYBJbr6

6. o, 3 932 v,6 I@WE z° +pr —r =0 AR
22 + pr + r = 0 TP IS o, 991 Bt

@&, (¢ —7)(a—46) = (B—7)(B—9)]

° Watch Video Solution

7. 22 —pr + ¢ = 0 TADACT IS 7o Ao
a: b 2, 1T I @, pab = g(a + b)?, 97 QA

TP GOl IS AT 28T 16 fAdT St

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ubJOyWGzLRFK
https://dl.doubtnut.com/l/_IeKbmm1bostf

8. b + a’c+ ac® = 3abc T ax® +br +c=0

TP ISt 7fod JGT 7 (AT BRI

o Watch Video Solution

9.’z +rz — s = 0’ TTIBAIT BB S AATBI

35t ot AT I, 7S + s + 3sr — s = 0’

° Watch Video Solution

10. I L, a, b, ¢ IABI YT QAR a #£ 0, IM

aw2+bw+c:0mqﬂaﬁﬁﬁﬁ?a,ﬁ§8,m


https://dl.doubtnut.com/l/_W0PjOqUraF7D
https://dl.doubtnut.com/l/_zV6GIYRAkxIi
https://dl.doubtnut.com/l/_UVKWgfRkTsmF

a’ecx® + (b3 — 3abc):c + ac® = 0 AFIRAET IS

o o, B - T 9B BRI

o Watch Video Solution

1. 22 4 3z 4+ 4 = 0 TN IS 46 o 92 B
A, T STHBAE TS 6 (o + ) 9% (o — B)°

f fAdg dEi

° Watch Video Solution

12. 22 + z + 1 = 0 SPAIT IS 7o o, B 2,
936 MBI AT It 7 A 7 o 932 B2


https://dl.doubtnut.com/l/_UVKWgfRkTsmF
https://dl.doubtnut.com/l/_levq8Af63Q1q
https://dl.doubtnut.com/l/_nbOAMcsCDHFc

fAtfT TP dT 8 gna ANPIT wfey 23T B

T ST

o Watch Video Solution

13. 3z% — 18z + 2 = 0 SIPIEIT IS 7o (%2)
IR (;) (@, (T G910 INIPAR IS 6 a 8 S

of fAdT T (o, B B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nbOAMcsCDHFc
https://dl.doubtnut.com/l/_qxjO1p1pxmjF

14. I a,b-a7 JA TJA A1 27 BB a? = 50 — 3 38
b> = 5b — 3 77, ©W ATF 9B TAIBAT fAT Frat

m%@%m% gl

— |
a

° Watch Video Solution

15. I8 TSRS 99~ 956 fGgie THIpad fAdfy

IR T ABO A2 + 4,42 = — 11

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nf6uPsMiQEmo
https://dl.doubtnut.com/l/_ILpsk51JeaUW

16. Yot MesIfAXI® a9+ aBib wtbad Ay St 7
BB IAT3 — /5

o Watch Video Solution

17. fA7 fofie THiea4ioa e 7foq 8Ppfe oAt

@322 — T +3=0’

° Watch Video Solution

18. 22 — z — 1 = 0 9% q9Io NPT 9B JA

o A, 9319 IR T Ol &7 I 6 a® — 3o QI


https://dl.doubtnut.com/l/_aePE3KdTAZrS
https://dl.doubtnut.com/l/_DTczuY2DldHb
https://dl.doubtnut.com/l/_Mbg2bKKoJ91g

o Watch Video Solution

19. fAx fTRle THSIU6a Tt 7foa 9Pfe AT

I’z — 182 +81 =10’

o Watch Video Solution

20. fA¥ feTfie THIeaa5a dat 7fbl 8Ppfo oAt

IEL22% + 92 — 11 = 0’

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Mbg2bKKoJ91g
https://dl.doubtnut.com/l/_vAwD0WuldhfJ
https://dl.doubtnut.com/l/_rwICKvT3ZIre

21. T3 IRl THie5a I 7foa 9Pfe AT

I@E 2 — 2T —2=0’

o Watch Video Solution

22. fAF feTfUe STIIeadBa A od 9Pf@ AT

IE:222 — 3z +5=0’

o Watch Video Solution

23. m-ad LG 5310) (T

z? — 2(5 +2m)x + 3(7 + 10m) = 0 TP


https://dl.doubtnut.com/l/_I9RuJAwLc4mp
https://dl.doubtnut.com/l/_OFb8rrLP9mOH
https://dl.doubtnut.com/l/_ClfpE4d2CfHi

IS 76 AT WIATIATD 2|

° Watch Video Solution

24, m-ad 1G] PO (e
z? — 2(5 +2m)x + 3(7 + 10m) = 0 AP

IS 7fG ST 2@l

o Watch Video Solution

25.3,b,c JBI 8 FeTh R a + b + ¢ = 0 AT M8

d, az’+br + ¢ =0 GG THBAR IS 76

et 2|


https://dl.doubtnut.com/l/_ClfpE4d2CfHi
https://dl.doubtnut.com/l/_txH20XSe3jIJ
https://dl.doubtnut.com/l/_9WlK10e0CYHc

o Watch Video Solution

26. pz? — 2gz + p = 0 TAIBACIT IS 7o BT 3
oA T 8 &, gzl —2px +q=0

STAIBAIL IS 76 BIFiD 2 (p,q IE)|

° Watch Video Solution

27. M3 &,
a(b—c)z® +b(c —a)x + c(a —b) =0

1 1
THIPAET Ao 7fo A 2, —

1
—, — AIBd
b’ c

F5iforo ATIBPE|



https://dl.doubtnut.com/l/_9WlK10e0CYHc
https://dl.doubtnut.com/l/_ZGjVgufgosAC
https://dl.doubtnut.com/l/_M0AAB2uC4b5B

\ o Watch Video Solution

28.ax> + bx + ¢ = 0 TNPAEI APAT |

o Watch Video Solution

29, f& 6 1w ot "ax? + bz + ¢ = 0’ TAHJET

T G2 ATI® 3

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_M0AAB2uC4b5B
https://dl.doubtnut.com/l/_cJTzeph0D0Lh
https://dl.doubtnut.com/l/_FXy6EgN3pP5v

30. fd XIS % ot ‘az? + br + ¢ = 0’ TAHJET

IS 7D AT AP 2

o Watch Video Solution

31. 5 I Bm 3 "az? + br + ¢ = 0 AP

QBB ST TIPS 8 WATI6 HIaD @

° Watch Video Solution

32, fF M@ % 3@ 'ax? + bz + ¢ = 0" TTBAEI

S5 Jioie HIald o


https://dl.doubtnut.com/l/_LhhQsYa3VePv
https://dl.doubtnut.com/l/_FbueM2IhROS6
https://dl.doubtnut.com/l/_uoUcNTIrr7Wp

o Watch Video Solution

33. & @ 5% 3@ "az? + br + ¢ = 0 T

936 A AT 2@

o Watch Video Solution

34. 5 A6 B ot ‘azx? + bz + ¢ = 0 THIPEd

T&T ISR MAT W

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uoUcNTIrr7Wp
https://dl.doubtnut.com/l/_5oB20ayhB55h
https://dl.doubtnut.com/l/_JUUAjKrDW7ho

35, abc dABI WA g9 DIE 0T,

1 1 1
+ =0 INedEd IS

T —a w—b+:c—c

93feT STl ABT 932 @ = b = ¢ A1 e IS Jf6 FFIA

20 AIEGATI

o Watch Video Solution

36. abc JIBI @ fAxfefe fafes @
az’ + bx + ¢ = 0 BT IS 7od dpfo fAdy

PIhi) b > dac, ab < 0,ac > 0

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ItBRxQQ2y0Uw
https://dl.doubtnut.com/l/_kNTN82ddSxSO
https://dl.doubtnut.com/l/_3sAgzJzuViW2

37. abc dIBI e fAgfafie fafeg 1@
az’ + bx + ¢ = 0 NPT IS 7od dpfo fAdy

i) b > 4dac, ab > 0,ac > 0

° Watch Video Solution

38. 2% + pr + g = 0 THBAIT x a7 st 13 a9
AfIAO 17 A AT (SIteTt 97 91 7B (-2) 932 (-15)
T AHIDACIT it 7o AT Bt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3sAgzJzuViW2
https://dl.doubtnut.com/l/_QUT0jGnNP3Nv

39.a1w2—i—b1m+cl:OGa2m2—i—b2x—i—czzO

TIBAT 5 9B6 MLRT I AP X6 AT B,

o Watch Video Solution

40. 0122 + b1z +¢; =08 asx® + by + ¢y = 0

TP 7o OIAF 9ISt 16 AT S|

° Watch Video Solution

A.az? + bz +c¢; =08 ayz’> +byx +c, =0

TP 7o ML ISod TN AT Bear


https://dl.doubtnut.com/l/_uMH1YG945ftS
https://dl.doubtnut.com/l/_6NDEJUWnJ6yg
https://dl.doubtnut.com/l/_v2pMDzxAiAh8

o Watch Video Solution

42. a1z’ + bz +¢; =08 agz® + bex + ¢ =0

MBI T5d 76 TLIRAT It AP X6 AT Beat

o Watch Video Solution

43, 99 IE@ T, 2+ pr+qgr=0 aR

2 +qr +pr=0(p #q,r#0) TNBId 7o

9BI5 MRS FS B p + g + r = 0T

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_v2pMDzxAiAh8
https://dl.doubtnut.com/l/_NeIEn3f31jDG
https://dl.doubtnut.com/l/_x7X0iKHAMhNB

44, K 99 (@K TIET SAT 22 — kx — 21 = 0 932

z? — 3kx + 35 = 0 1P 7fbT aB MLIFT IS

B Gt fAT Il

° Watch Video Solution

45. 9 22 + bz +ca =0 9R 22 +cx +ab =0

TIPS 7od MAT AT 9¥4 aJoFlg MRS IS

AME W[ g9 IR T, ©ld A7 qosfe

£2 1+ at + be = 0 TTPIT @ B BIEI

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_f6zsPMw8wk6u
https://dl.doubtnut.com/l/_Pmji0IWtmNXy
https://dl.doubtnut.com/l/_LaJh72TB0Ovd

46.3x> — 4z + 5 = 0 TFIPAIT 9Hf6 IS o (A
=18 @, 922 + 28z + 100 = 0 TNBAEAT 9B

JIS1 2@ 202 |

° Watch Video Solution

47. az® + bz + ¢ = 0 DA ST 7fod TPE
8 pr’ + qr +r = 0 TAIPICT IS 7od AYAE

ST TN 20 991 BRI @, rpb® = cag’|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LaJh72TB0Ovd
https://dl.doubtnut.com/l/_gNoFN9p3zUHu

48. 1> — 2pr + g = 0 TAIBACIT IS 76 T 93
y<0 8 p#£1 2@ g3 JI@A@ (q,
(1+yz? —2p+y)zr+q+y=0 TN

I 7fG IBI @ T 2|

o Watch Video Solution

49. b>a AT T DA
(z —a)(z —b) —1=0 TNBAEIT 9B6 dS
( — 00, a) -93 JYT 932 ©AF JISG (b, + o0) - 99

LT AR

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_l5odG2Kk5tQG
https://dl.doubtnut.com/l/_21D4qdmqysYL

50. 8Wg (&, pz® — 3z + 2 = 0 1P 7fb diS1 a
8 ¢ AR gz’ — 4z + 2 = 0 SINPIACIT 76 AST b 3
d , M '1/a,1/b,1/c 932 1/d' HTIJ dsiforo AP, O

q -9 4 A St

o Watch Video Solution

51.pz2 4+ gz + r = 0 THIBACT 9B A HATBI

A (cube) (T Y18 [,

rp(r +p)? = (¢ — 2rp)’

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_21D4qdmqysYL
https://dl.doubtnut.com/l/_6LWUq82omDll
https://dl.doubtnut.com/l/_1Mw0IthPhu3P

52. 94 3@l 2° — 4z + A = 0 TSI 7fo AS
a 8 4 aR z? — 36z + B = 0 TP 7 IS
8 4, M o, B,y A4 § B3 95ifoga 2T (T LA

TG YATaI®) B[ A 8 B -a7 FiA fAf St

° Watch Video Solution

53. I X J1BJ 2, O SIS DT @, (x-1)(x-2)+1 it

{6 st 9w |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1Mw0IthPhu3P
https://dl.doubtnut.com/l/_T48Xaji7Uv1h
https://dl.doubtnut.com/l/_TRfYmkmXFKKV
https://dl.doubtnut.com/l/_Ue6o7Es2qoyW

54, x 937 (SIH JA/TASAT Ty (Sar; —z? - 15)

93 FI4 328y W ©f fAf7 i

o Watch Video Solution

55. x 99 (@I FIA/FABIT SA7 (8z — 2° — 15)

A9 F1F HiTard 2d of fRdT St

° Watch Video Solution

566. K- a9 @&@IH B3 TA 3fadd  TAv

(32 + kz + 39 — k*) 99 WA x 99 (@ - @IAT


https://dl.doubtnut.com/l/_Ue6o7Es2qoyW
https://dl.doubtnut.com/l/_pvX0pQKREwD6
https://dl.doubtnut.com/l/_rRgP1nnjk6IG

JIBJ FITAJ TAT UL HATRID qA1?

° Watch Video Solution

57. X JI8d (] aard Ul Q,
4(a — w)(a: —a++/a® + b2) a7 I (a® + %)

a9 (BT (ST 20O AGAT|

o Watch Video Solution

222 — 2¢ + 4
58. x B 201 MTS (3, ad q1F (7)
2 —4x + 3

3 1 a7 JYT YA IATI

.


https://dl.doubtnut.com/l/_rRgP1nnjk6IG
https://dl.doubtnut.com/l/_mB3J9e2ehqA7
https://dl.doubtnut.com/l/_VhEZwS0oPXlY

| ¥ Vvatch Video >Solution |

2
59, x 98 3t O — 222 + 2 e oo 6 o
522 — 18z + 17

T fAdfg It

° Watch Video Solution

60. IM x MBI 932 0 < m < 1 2, O L8 (F,

22 +22 +m
x2 + 4z + 3m

YTH O AI{|

OIS P (DT BT FIA

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VhEZwS0oPXlY
https://dl.doubtnut.com/l/_u6KMnhhgfQfZ
https://dl.doubtnut.com/l/_peBbAMg6Uk6u
https://dl.doubtnut.com/l/_JeyS5DrZdcT7

61. a 99 JBJ IR AT SET © x 99 < BT

TE 22 — ax + 1 — 2a? It G4TaIDd 27|

o Watch Video Solution

62. 6> — Txy + 2y° — 9z + Ty + m TG,
7S 99 [T Tme REET 1 & 26 m

a3 X fAfT S|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JeyS5DrZdcT7
https://dl.doubtnut.com/l/_uKGuvhdIDpiR

63. O_dAmMd [REIT I@  SGA Il

922 +25 =0

o Watch Video Solution

64. TAME [REFIT I SIGH DT

2 — 6z +25 =0

° Watch Video Solution

65. TOIM@ [REIT IE@ 9N IEI

1622 4+ 242 +13 =0


https://dl.doubtnut.com/l/_U6ulFbxEwe7q
https://dl.doubtnut.com/l/_epiZsm3WtGYy
https://dl.doubtnut.com/l/_wEZeCTAxDBJn

o Watch Video Solution

66. (T8 (, 9z> — 24z + 25 = 0 TAIDPICIT IS
TG Soa YT | I SR M8 (@ Tpaod
IS 75 ST SIS Sifbet LT |

° Watch Video Solution

67. Add WG Jad QG SIWIGIH D |

2022 +3 =0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wEZeCTAxDBJn
https://dl.doubtnut.com/l/_qMLQEDRN2X8C
https://dl.doubtnut.com/l/_XVDWNdmx8n4c

68. Yq WIGIAT J(aF AW A DAl |

4’ + 42 +7=10

o Watch Video Solution

69. Jldd WIBIET ad AT TAGN AT |

V3z? — 4z +2,/3=0

o Watch Video Solution

70. SRAME  [REFIT I SIIGH @b

2 —iz+12=0


https://dl.doubtnut.com/l/_tOCIWgEwfOa4
https://dl.doubtnut.com/l/_0P8MdmvdocWR
https://dl.doubtnut.com/l/_yo9bzQ3ILVLp

o Watch Video Solution

71. SRAmMd  [REIT d@ SR Bl

dz? + 425 —1=0

o Watch Video Solution

72. SaAmMd  [REIY I TGN Il

z? 4+ 24/22i +6 =0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yo9bzQ3ILVLp
https://dl.doubtnut.com/l/_lNAfiDDDS5Zp
https://dl.doubtnut.com/l/_j4NfveUfh6Oc

735181414 &M :2® — (30 — 24/3)z — 6,/3i = 0

o Watch Video Solution

74. IR @ 222 + iz +4 =0

o Watch Video Solution

75. TN D@ :32% — (2 — i)z + 10 — 45 = 0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OOCWL0nbHZus
https://dl.doubtnut.com/l/_BvWbPLugvf1E
https://dl.doubtnut.com/l/_9CgwyPQBoBzf
https://dl.doubtnut.com/l/_RfiyJajIV08j

76. AN D@ 2% + (2 + i)z — 2(1 + 7i) = 0

o Watch Video Solution

77. o O G165 C-(@ I THIBIAT T

Pl : 62> — (18 + 5i)x + 18 +i = 0

o Watch Video Solution

78. (24 3z —bx+ (3—14) =0 ST
AFHB AT 2 — 4, STABINBI @7 AT 3 b- A

T fAg @t |



https://dl.doubtnut.com/l/_RfiyJajIV08j
https://dl.doubtnut.com/l/_CG0V2ORNSw7w
https://dl.doubtnut.com/l/_4k6QQ7uO2kwR

[ W Watch Video Solution ]

79.2|2)* 4+ 2% — 5 + i4/3 = 0 IS % I

QT Sifber TR fAd It |

o Watch Video Solution

Exercise

1.3M az? + by? + c2? + 2ayz + 2bzx + 2cxy &

76 9% IO SRAMS RETT BT Y B[ SISt

(A, a+b+c=0 QAT a=b=c

| = |


https://dl.doubtnut.com/l/_4k6QQ7uO2kwR
https://dl.doubtnut.com/l/_8WBQXUk5074n
https://dl.doubtnut.com/l/_lYXwVjmUmhQl

| QJ Watch Video Solution

2. 'az® 4 bz + ¢ = 0(a # 0)NTIPAIT 936 S
AT @ WA

A. a=0

B. b=0

C.c=0

D. x=0

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lYXwVjmUmhQl
https://dl.doubtnut.com/l/_ERytk2ylP5ed

3. 'az® + bx + ¢ = 0’ AP qS 4o 4707

OJ(ATIATD 2(d JUA

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ERytk2ylP5ed
https://dl.doubtnut.com/l/_nIu7IG8wtrNC
https://dl.doubtnut.com/l/_ZdTpIy4LWdkH

4. A b a7 63, a 3 ¢ a7 oo ozl IE, BYx
"ax? + br + ¢ = 0’ TNIPAET T o2

A. Tl

B. d4Twl®

C. HITardp

D. SR>

Answer: B

° Watch Video Solution

5. (BIAT TETIE STIIBAT Fisy STt -


https://dl.doubtnut.com/l/_ZdTpIy4LWdkH
https://dl.doubtnut.com/l/_KNriaZyTAjbI

A. 936

C. oA

D. ©1RYT

Answer: B

o Watch Video Solution

6. b=c=0 2T, ax’ + bx + ¢ = 0(a # 0) FHBAII

TeT G2 -

A. 1A


https://dl.doubtnut.com/l/_KNriaZyTAjbI
https://dl.doubtnut.com/l/_vtA5UNsfomae

B. dAT]®

C. HITalP

Answer: A

o Watch Video Solution

7.0z + bz + c = 0(a # 0) GO NFIBIIT A
75d FIF T @ 97717 fadio fow X8 2@ A -

A. a=0

B. b=0


https://dl.doubtnut.com/l/_vtA5UNsfomae
https://dl.doubtnut.com/l/_zwOZItUkTRT1

C.c=0

D. a=c

Answer: B

o Watch Video Solution

8.a=0 AR b( # 0) 8 ¢ 97 T JBI 8 Jen e,

az’ + bx + ¢ = 0 TTBAIT aH6 IS BT 8

JeT 932 BT IS0 -

A. 3T

B. IMBI 3 Fen


https://dl.doubtnut.com/l/_zwOZItUkTRT1
https://dl.doubtnut.com/l/_HgxLLHc88kTy

RACIRIGR]

Answer: D

o Watch Video Solution

9. TF a=0 3 b=0 3T, ©UF azx® +bx +c=0

STHIBANT TSI ST -

A 3R

B. JIBJ 8 Jein


https://dl.doubtnut.com/l/_HgxLLHc88kTy
https://dl.doubtnut.com/l/_AyYlQgIZvSaT

RCIRIGR]

Answer: D

o Watch Video Solution

10. az? + bz + ¢ = 0 SHIBAIT IS 7fb SIH 2@
YA -

Ab® —4dac <0

B.b> — dac > 0

C.v> —4ac >0

D.b%> — dac = 0


https://dl.doubtnut.com/l/_AyYlQgIZvSaT
https://dl.doubtnut.com/l/_jpy0XTjBvobc

Answer: D

o Watch Video Solution

1. ab,c Fo 9 (b* — dac) 99 A AP gt
A2, az?® + br + ¢ = 0 THIPIEII IS 70 -

A. JI8q

B. goTH

C. oIgem


https://dl.doubtnut.com/l/_jpy0XTjBvobc
https://dl.doubtnut.com/l/_wshxcwTEE6rH

Answer: C

o Watch Video Solution

12.9z2 — 6z + 1 9T ©IT 19 3@

A.O

B.1

C.2

D.3

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_wshxcwTEE6rH
https://dl.doubtnut.com/l/_1ddC7PNqJl3V

| ¥ Vatch Video Solution

13.42 — 22 — 2 QNI a7 2@ -

A.O

B.1

C.2

D.3

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1ddC7PNqJl3V
https://dl.doubtnut.com/l/_2LDfAvRwycsI
https://dl.doubtnut.com/l/_sEtAjWpaGmTN

14. 2° + az — 12 = 0 TP 9B A 4 (e,
AEI SIAG TTBIIBI AT IIST 2?2

A. a-4

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sEtAjWpaGmTN

15. 32> — bz + 7 = 0 SIPIIT IS 7o @ Isimer
AT @1 JA6T TTIF Jet?

A5

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hgCHelr2kwE9

16. fA6d @IF FA® 222 — 3z + 7 = 0 TP
IS 7fbR BIHE TFIA?

A.3/2

B.7/2

C.7/2

D.7

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tMjTzsccfl8S

17.2 8 (-3) A6 @I TTIBAIT 76 ISt IET?

Az’ —2—-6=0
B.z2+x —6=0
Crzl—z+6=0

D.z° — 5z — 6 =0

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WnTTTqz9b9Gk

18. 522 — Tz — k = 0 AP Ao 7o 471

GIATIATD 20T (64 (BIAM k a9 FF 2@?

B.-1/5

C.5

D.1/5

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_T3fsZbZdCrAp

19. 2z 4 az + 6 = 0 TAIBACIT IS 7o QISIHeT
5 3(eT AIHd (PIATH a 99 JiA 2?7

A.-10

B. 10

C.5/2

D.-5/2

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oOsNlYY4psHY

20. 22% — Tz + b = 0 MAPACT S 7o BIHeA
(-3) (T ANOF (SIS b A7 T @2

A.-3/2
B.3/2
C.-6

D.6

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nSjEx5lvqxN2

21.32% — 5z + p = 0 NPT IS 76 I 20,
A3 @IAB p 99 FIF 2@?

A.25/6

B. 25/12

C.-25/6

D.-25/12

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HRfWLqFK5Nww

22. I& @ az® — (a+ 1)z + 1 =0 TSI

IS 7fb STt B Q2

o Watch Video Solution

23. 3z® + mz — (2m + 3) = 0 P IS

TGd BIHA 5 WA m 97 FiA (AT BT

° Watch Video Solution

24. 322 — 5z + ¢ = 0 AFIHPAIT 96 S 2 A

W7 IS5 fAST Bt


https://dl.doubtnut.com/l/_2ygHSfZN4XPb
https://dl.doubtnut.com/l/_cCwzT9sSib8G
https://dl.doubtnut.com/l/_FYa7ybcVn162

o Watch Video Solution

25.222 — 5z + k = 0 TN 9H(6 IS wA7od

G339 31T k 97 FIF AT Bt

o Watch Video Solution

26. fF M@ 122 + maz + n = 0 THBACT IS 7o

AT 1A @ fEidoe o7 I 2@?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FYa7ybcVn162
https://dl.doubtnut.com/l/_q4emaQS8hh2Q
https://dl.doubtnut.com/l/_NMT3QNKdKRzK

27. {6 A 122 + ma + n = 0 THBACT IS 76

AT AATIATD 2?7

o Watch Video Solution

28. 22 — px + ¢ = 0 TAPACT IS Hod ASA©

1:2 20 p 8 q 9 JT N (AT St |

° Watch Video Solution

29, J1BJ 25t [T A~ aH6 fFgie snead fAdfy

PRI IBBAT2 — 3i(i° = — 1)


https://dl.doubtnut.com/l/_BlVs9d7AKA42
https://dl.doubtnut.com/l/_NS0NfUc5I0bs
https://dl.doubtnut.com/l/_d2DJosoqC0Pt

o Watch Video Solution

30. az? + bz + ¢ = 0 TTIPIET 9B6 IS o A
18 @, az? + bkx + ck? = 0(k # 0) TNDAEIT

Ao AT ka |

° Watch Video Solution

31. g >iest RFE a9~ 936 [Gaio siEtedd siov
IRNATABO A4 + /7 |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_d2DJosoqC0Pt
https://dl.doubtnut.com/l/_DQbR60KJOueT
https://dl.doubtnut.com/l/_na2Msgc0fYxJ

32. 9 a,b,c BTad FsifeTe NP ©@ 19 BHE (T,

ax? + 2bz + ¢ = 0 TFIPAIT IS 76 A

o Watch Video Solution

33, I 'x(x-3)=4' THIBAI 70 IS o 3 S 2, Ol

(o + B?) 97 WA fA<f B

o Watch Video Solution

34. o} 3 I5} Tm

w2—(1+k2)m+%(1+k2+k4):0


https://dl.doubtnut.com/l/_xcKUJJgMP84T
https://dl.doubtnut.com/l/_Fb8Ke6aVjhiU
https://dl.doubtnut.com/l/_ywInRS1oKDuH

TP I T, B[ ST IR A, o + B2 = k2

° Watch Video Solution

35. 222 — 122 + m + 2 = 0 AP Ao 7o

O3 2 2(cT m A4 JiH Po?

o Watch Video Solution

36.(z — a)(z — b) = c(c # 0) TP I o
a8 AT W8 @, (z—a)(zr—pF)+c=0

MBI IS 76 @ a 8 bl

| nlll [ | R L | -~ 1 n® |


https://dl.doubtnut.com/l/_ywInRS1oKDuH
https://dl.doubtnut.com/l/_0Q9mu5CEc4Xm
https://dl.doubtnut.com/l/_M5Qi601sv7zI

{ = Vvalll VIiACO o01ution ]

37. ™M 32 —2(7+9p)z + (8 —5p) =0
THIPAIT JS1 7o AT SIATIATD ¥, ©W@ p a9

I RERREIEI

° Watch Video Solution

38.p 8 q BT 932 2% 4 pr + ¢ = 0 NAIBACI

aB6 IS 2 + /3 A, p 8 q 97 FIA fAfT S|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_M5Qi601sv7zI
https://dl.doubtnut.com/l/_snZUYnZhJo7C
https://dl.doubtnut.com/l/_Wfg6el8sytST
https://dl.doubtnut.com/l/_Rra2NJn05ccl

39, x 99 FIA Bt oA 22 — 2z + 3 T JIF Hrad

?(d?

° Watch Video Solution

40. x JIBJI T A6 T fggie qifdtg fom Aoy

I3 — 22 + 1

o Watch Video Solution

41, x JIBJ ST 67 AT fgaie qifig o fAdfy

IE 3z — 222 — 2

| = |


https://dl.doubtnut.com/l/_Rra2NJn05ccl
https://dl.doubtnut.com/l/_XGL5KwXDVBWz
https://dl.doubtnut.com/l/_vZXDOPf384QL

| QJ Watch Video Solution

42. x JIBI (A ANHd T fggie qifag o Ay

IE@ 10z — 3z2° — 9

° Watch Video Solution

43. x JMBI (A Ao T ffaie aifig o Aoy

IE 52 — 14z + 10’

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vZXDOPf384QL
https://dl.doubtnut.com/l/_6LRWlNnBJEj3
https://dl.doubtnut.com/l/_J5xh4Hb3zuUC

44. M X IBJ 27, o fAgfefye <7 539 9 3

OF x 99 FIA AT . — 22 — 22

o Watch Video Solution

45, I X J1BJ 27, o fAFferfie g 539 JiF 8

O x 93 T fAfT F@13 4 22 —

° Watch Video Solution

46. M X J1BJ o7, 0o fAFfefo g 539 JiF 8

SIS x 99 I fAfg @13 — 202 — 2522


https://dl.doubtnut.com/l/_zF8we1jnRpHv
https://dl.doubtnut.com/l/_UyKbXS3jGM7u
https://dl.doubtnut.com/l/_74KnAQxoOILU

o Watch Video Solution

47. x BT 2 fARfeTiio i oqy T 3 BiFe x

A3 FA fRfT It 422 — 4z + 1

o Watch Video Solution

48. x I3 201 ARG JifXIT ©IqT T 3 TIF x

AT TR AT I@ 322 + 62 + 7

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_74KnAQxoOILU
https://dl.doubtnut.com/l/_ZkLrPVS3sjUR
https://dl.doubtnut.com/l/_ZnPpjrpY5UlR

49, x J18J 2 fAFfIfIE ifXIg Orqy Ji9 8 B x

a3 FIA AT @t 322 — 62 + 8

o Watch Video Solution

50. z(2z — 1) = 1 YA1Sd A 7fo o 8 B 2@
(o — °)-a3 F7 Ay S@ 93 954 95o

TPt Ay @ 7 dqS 7o (2o — 1) 8
(28 —1) |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_irbH1roGmbIR
https://dl.doubtnut.com/l/_jZNeplAvukoX

51. 522 + Tz 4+ 3 = 0 NPT A 46 a 8

3 3
G +5 -3 JIA AT F@Ef |
a1+ 41

° Watch Video Solution

52. a2 + bz + ¢ = 0 TABAII IS 76 p 8 q AA

1 1 )
;T Q-Qa’mﬁqzra?c.aﬂ
(ap® + ¢) (ag® + ¢)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TgvyNIh1iRdf
https://dl.doubtnut.com/l/_IheOmPTsFBhI

5. z2—br+c=0 aR z>—pr+q=0
MBIt 7fod Ao IWFEH o, 88 v, § AA

Y13 @,

(¢ =7)(B8—-20)+(B—7)(a—20) =2(c+q) —bp

o Watch Video Solution

54. gz’ — bz 4+ a = 0 AP IS 46 a 8 B
A @8 @, (o +1) 8 (B2 +1) ASHE
TP e a’z? — bz + b2 =0 |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_84hPPw2x5oTb
https://dl.doubtnut.com/l/_GkmCNy6KzUYL

55.222 + 2 + 1 = 0 TNBAR AST 76 o 3 B A
2
mﬁw%%qﬁ— 3 ﬂ—“fﬁ‘f?f?ﬁ(?ﬂl

a

° Watch Video Solution

56. M 2% + az + B = 0 NBBI 7o A

932 B, B aaR [-a37 MU | fAfg @ | |

AT a #B,a#0,8#0]

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GkmCNy6KzUYL
https://dl.doubtnut.com/l/_pnKQFAHa9wiJ
https://dl.doubtnut.com/l/_43BEcpMXmJzJ

57. az® + bz + ¢ = 0 TADPICT S 46 a 3 B

2
B %2 3 % IS TR fAdg St

o Watch Video Solution

58. 22 + pz 4+ ¢ = 0 TNIPIIT AS 76 o 8 B A

1 1
" R (a + E) SCIRIRE:

TAIBIUT 2T pgz? + (p2 +q)a: +p = 0l

M8 @

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wOOMdH8wSVOD
https://dl.doubtnut.com/l/_SQ6RxGy7GJ2c

59. gz’ + bz + ¢ = 0 MBI IS 7o o 8 B
Bl (%+1) 3 (%+1)ﬁvﬁﬁﬁ1§ﬂﬁiw¢ﬁ%

fAadg @l |

o Watch Video Solution

60. 98+ 9Bb TNIBIT AT IR AW o, B AT,
af = 768 R o’ + B% = 1600 94 7o Bm

PlJ |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_z2eWZ7vmERpj
https://dl.doubtnut.com/l/_zWR4oWCImCAn

61. a9 a6 IPIT SO IR I AS 7o
z?2 + 3z + 2 = 0 IPIIT S 7o It |

o Watch Video Solution

62. 97 96 THBIT S I T IS 7o
z? + 3z + 4 = 0 NPT IS 7B BIATIATS |

° Watch Video Solution

63.3a2 = 4a — 59323 =4b— 58 a # bTAA,

(a® + b*)-97 T AT ST |


https://dl.doubtnut.com/l/_zlwIOIzTvyCi
https://dl.doubtnut.com/l/_EncU4fUaea8S
https://dl.doubtnut.com/l/_tY83RoMSIqzB

o Watch Video Solution

64. p# q 8 3p> =5p+2 8 3¢° = 5g+ 2 AA

AT IBIT S BT AT IS 7o (3p — 2¢) 3

(3¢ — 2p) |

° Watch Video Solution

65. I 2% — 42 + 10 = 0 TAIBACT S 46 a 8

B, B 98 MBI fAfg F@r 917 IS 7fb 2@

o B I
1+8 1+a

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tY83RoMSIqzB
https://dl.doubtnut.com/l/_QRhl9e1hZjyk
https://dl.doubtnut.com/l/_omKk2UUgK7yk

66. I 32° + 62 +2=0-97 A 36 p 8 q =T,

2

2
W@ RITe (@ , @ Tead fo g — - ¢ — L
q p

Olgg3z2 — 182 +2 =101

o Watch Video Solution

67. aB6 [GUE TNBAIT IS 7Gd TS 2 R
Gid fadited Tafg 27 , TNeaB AT FET |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_omKk2UUgK7yk
https://dl.doubtnut.com/l/_AOEarIdv1jJd
https://dl.doubtnut.com/l/_uZzrHHzOPBGk
https://dl.doubtnut.com/l/_TMmU0emahdFA

68.z° — pxr + ¢ = 0 TNBACIT IS Hod T8 BIF

I 757 VWA fors T 2 (lTe (T, 2p° = 9q |

° Watch Video Solution

69. I ax’ + br + ¢ = 0 NPT Ao 7o

OAIG 3: 437,01 (T8 (T, 126 = 49ac |

o Watch Video Solution

70. 2?4 (5a+2)z+5a+2=0 OSBRI
ABB IS BTG HHRT e a-9d FUTHIA fAdT

RGN


https://dl.doubtnut.com/l/_TMmU0emahdFA
https://dl.doubtnut.com/l/_4Pc8SdMPWfL0
https://dl.doubtnut.com/l/_xTV3lGiuRkdI

o Watch Video Solution

71. Q94 a6 SIPIT 97 IR I AS 7o
z? — 4z + 3 = 0 TIPIIT IS 7o T |

o Watch Video Solution

72. az® + bx + ¢ = 0 THSAIT IS 7fod T

r: 12, 4T QA A b2r = ac(r + 1)° |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xTV3lGiuRkdI
https://dl.doubtnut.com/l/_lqFGJznY6aqK
https://dl.doubtnut.com/l/_EjVLphW43crn

73. px? 4 re + 7 = 0 TAPAET IS o7 oo

a: b3S T8 @, p(a + b)® = rab

o Watch Video Solution

74. 22+ mz+n=0 UPE @A GEo
THIPAIT 3D SWlG 54 -a9 FIH 56 G T 26T
OId IS 7fb 7 8 8 W@ | BF TAIBIUBI Jtat 7o

fadg dEl|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MJJCABOenCOE
https://dl.doubtnut.com/l/_BDQMEcmNGwH2

75. m -3 ip| IO G|
(m + 1)z +2(m + 3)z + (m + 8) = 0

MBI ISt 76 T = ?

° Watch Video Solution

76.30 2 + bz + 8 = 0 TAPACIT 9B IS 4
a3 z? 4 bz + ¢ = 0 INPAIT IS 7o I T,

B[ c-a9 TIF fAfg St |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0EyYRkSKvOOo
https://dl.doubtnut.com/l/_9B4aYnTKceeZ

77. m -ad T4 5310 (et

3 5
+ =1 JHddEd o
r+3+m r+5+m
TG i 57 fdo ooge 2@ ?

° Watch Video Solution

P s ledd S ol ail

T —a r —b

oA 157 fIddio fooge 26T X6 AT I |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_V1wdpQ3nGt4h
https://dl.doubtnut.com/l/_oa5P4jXBrcw2

79.¥M a, b, c BT 3 Feiu 27 , ©@ WS (T,
figfafde et Ao wt Fom

(b+c)z® —(a+b+c)xr+a=0

° Watch Video Solution

80.YM a , b, c IBJI 8 Yom 7 , O @ W3 @,
fagfafle  whegdfta I 7o gom

(@—b+c)x*+2cx+(b+c—a) =0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aVjRA83Y6hbc
https://dl.doubtnut.com/l/_SUAx4sqHUCUl

81. (a,2 — bc)ar:2 + 2(b2 — ca)a: +c—ab=0
TP TSt 76 T 2 T IR @, 2b = 0

Nodta® + b° + ¢ — 3abc = 0

° Watch Video Solution

82. gz + pz + ¢ = 0 TNBAII (WA p , q IBI
) aBfb dqAGT Tiodd MU T e @
z? — dgr + p? = 0 NI IS 7o IBI 3

GERIRE

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1Z4zE7EljyDx
https://dl.doubtnut.com/l/_Iask4vcXZFcA
https://dl.doubtnut.com/l/_4gGIwZ34wIop

8. gz2 + 2pz + 2g = 0 INIPIIT IS 76 BT 3
[CERIE 0T , ZRIR] dl )
(p+q)z® +2qx + (p— q) = 0 NHBIAIT dS
7fS TS |

o Watch Video Solution

84. z? —2(a+ bz +ala+2b+c) =0
TAIPIIT Jtst 7fb i =0 , 9319 IR T, a,b, ¢

3 ITad gsiforo Wi |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4gGIwZ34wIop
https://dl.doubtnut.com/l/_TNklYRynm7q8
https://dl.doubtnut.com/l/_UQDzCa27D6Id

85 z’+pr+q=0 AR z’+pzr+¢ =0
TIPS 7fbd aBI6 FLIFT Jior BT (T3 (T , 82

B o7 g —pquq—q
q—¢q pP—p

° Watch Video Solution

86. 2 +pr+r=0 AR z’+rz+p=0
(r # p) TABIT 7fod 9B MLFT ST AP

PR T, 1+p+r=0I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UQDzCa27D6Id
https://dl.doubtnut.com/l/_EVghfQl53Z4h

87. M x ABI 3T, O 3z — 17z + 20 WHBHHI6d
, 5
T Wt 4ATaId 20 30T M3 (Ef,x-élﬁ?ﬂﬁg 3 4

-ad 4Tqot @ Al |

° Watch Video Solution

88. 522 + 6z — 8 JIXTH WD AT (A x-97 I3

TR St AT St |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ykwyHZaThJFX
https://dl.doubtnut.com/l/_37bFIrWKcAI8

89. MYI8 (¥, x-99 (T-(PIAT AP JBJ AIAT ST

7

2(d |
T + 2

3—x ¥

o Watch Video Solution

90. x- 99 ¥ B A (z” + 3z + 1) -a7 FA

(-5/4) -9 B 2O G fH ?

o Watch Video Solution

91. x-97 WA ABI AT (3 + 2z — 2°) -9 WA 4 -7

QT 2te NI F ?


https://dl.doubtnut.com/l/_VJvZmLZhbc1d
https://dl.doubtnut.com/l/_gpfquaB5wCxt
https://dl.doubtnut.com/l/_7GLeRsepRsST

o Watch Video Solution

92. I x IBI QA2 22 + 5 < 6z T, O TS (T,

x-4J JIH 1 8 5 -a7 ILTFol 2 |

o Watch Video Solution

93. I x qBJ 2T , ©W p-99 IBJ A PO AT

42% + pz + 1-93 TN Wl IATTP T ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7GLeRsepRsST
https://dl.doubtnut.com/l/_NeWe9xk2pXG7
https://dl.doubtnut.com/l/_mW36huJdVdGj

(z —5)(2* — 2z + 1)
94. x-a9 JIBJ JIAI GAT -
(z — 7) (2% 4+ 2z + 3)

a3 7 AI® 3t TS (T, 5 932 7 -aJ TLTIOT x-

A9 (PIAT JIH THPTO AT AT |

° Watch Video Solution

95. M y* + 2 — 10z + 21 = 0 HIDIIMT x 3 y-
Ad I8 I 1% 27, O 9919 & (T x-a7 Ji¥ 3 3
7 -3 FLTIOT 932 y-a7 FIN ( — 2) 8 2 -a7 FLTIo!

(] |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Q17ZuEoIbCtm
https://dl.doubtnut.com/l/_ZhH2VI44XdEY

96. x IBI e, FJTIW (@, [(x — 2)(x — 4) + 2]

JIIT 7 S0 9ATIB |

o Watch Video Solution

97. o, B,p 932 q TA a¥~ b6 IV T©
(a+ /B) R (a — /B) ® 2> + px + q=0
T sl RG]
(p° — 4q) (p°z” + 4pz) — 16¢ =0  SHBAE

Jrossfer oo

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2ie8F3CObZCO
https://dl.doubtnut.com/l/_rWI4mh96Aqkv
https://dl.doubtnut.com/l/_R4v8zbS2zkBF

98. 22 + ax + 3 = 0 ITPAIT aHf6 AT 1 2

a=?

o Watch Video Solution

99. 22 + z 4+ 1 = 0 NIPAIRF AT G a 8 B AT,
eﬁaﬁﬁﬁl@ﬂﬁmﬁmaﬂaﬂ

(8
B «a

° Watch Video Solution

100. 2% — pz + g = 0 NPT AS 7o a 8 S

w —2 g SR e fady
p—a p—pB



https://dl.doubtnut.com/l/_R4v8zbS2zkBF
https://dl.doubtnut.com/l/_3nMGcSa9zlbh
https://dl.doubtnut.com/l/_A058AHEXBtgN

I | AT STTBaT 8 dng TFPad wfeq 38T

I fAt Bl |

o Watch Video Solution

101.2z% + 7z — 4 = 0 THIBIUGI IS 7D IS

2 2
%G%W,@W%%Eﬁp&?&qmﬁ

AT F@T (p+q IBA)|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_A058AHEXBtgN
https://dl.doubtnut.com/l/_A3ByZjx9PxDA

102. 2> + 2pz — 2¢° = 0 THPAR AT G a 3 B
AR p, q FeWM AT 5F (p* + ¢°) gefast 71 2te1 9@

aFHB SAPIT fAfg I@ TI aF6 AT
a—i—ﬁ—l—\/a2+ﬂzl

o Watch Video Solution

103. cz? + 2bz + 2¢ = 0 THBACK AT G o 3 B

A32 b, c ABI 3 ¢ > b® AT 9T 9HB TP

SIS PRI ABB IS a + B + 4/’ + 21

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KZPH1sUnvNux
https://dl.doubtnut.com/l/_POhy5bHzEmkB
https://dl.doubtnut.com/l/_cUOii45cgSZ5

104. ¢’z — (p2 — Zq)w +1 =0 TFPIET IS
oW 22 + pr + g = 0 TNPIIT IS 7fo JI4TE

DT DT |

° Watch Video Solution

105. 22 + 2pz +q=0 932 z°> +2qz +p =0 (
p # q) THIBIT 7od IS 7o AdFT HIP A

W8 ,p+q+1=0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cUOii45cgSZ5
https://dl.doubtnut.com/l/_YmmDf6aDviZx

106. pz’+ gz +r =0 ST 936 AS
(O ST 2 Y (< WY 2 ) | SR >) c<| A ¢ I

q3 + p1°2 + pz'r = 3pgr

° Watch Video Solution

107. az’ + bz +c=0 STAPIAIT 936 IAS

CIHIPE €q (1 Y13 Q& ,

2

(b* — 2ca)” = ca(c + a)’

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Te3pseRPeHKI
https://dl.doubtnut.com/l/_McgDq3GOjVlk

108. az? + bz + ¢ = 0 TNDACT IS 7o S5

TG OIT YT (e g BET @, b2 — a? = 4ac

o Watch Video Solution

109. az® + 2bx + ¢ = 0 TP S 7o « 8 B
aR Az’ +2Br +C =0 NAdJET dS 7o

a+s 8 B+5 WA o8 @
b2 — ac B2—AC’I

a? A?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6ExsK6FymhWz
https://dl.doubtnut.com/l/_SCgPXpESvREd

10. qM > —2px +¢* =0 aR
z? — 2rz 4+ s = 0 TNDIT 7fod A 7fod e

A 2, 01 9319 IR @, p?s? = ¢r?

° Watch Video Solution

M. 22 — pz + ¢ = 0 TPAII IS G o 8 B A
I8 @, gz° — (p* — 2g)z + ¢ = 0 NHBA

3f6 Tor =
q 5

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OaAZMYbrZPdu
https://dl.doubtnut.com/l/_RPwDhSw45xk6

12. PP —qB8p—1)+¢* =0 NG|
22 + pr + ¢ = 0 TNDAT IS 7od JdT TTH

fAdfg st |

° Watch Video Solution

113. I & ,a, b, c IABI 932 a # 01 IM
az? + bz + ¢ = 0 TAIPIAT AS 76 a 8 B 2T,
OW a’z? + abex + ¢ = 0 TAPIIT IS 3o o

, BT TG 4B B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YSNY4lvoGNUV
https://dl.doubtnut.com/l/_FrGoLDJpQTQQ
https://dl.doubtnut.com/l/_UobEcGg6m5FM

114. 422 + 22 — 1 = 0 TFIPAEIT 9B IS o A

It BT T, 97 TIAT ASHB 37 40’ — 3o |

o Watch Video Solution

15. A 3@l , 2% — 3z + a = 0 THBAT IS 4o
a8 B a3 z? — 12z + b = 0 SIIBACIT IS 76
84,IMa,B,vadR § BEd F5iforo ANSF , 0K a

3 b- 9 FIF AT Tl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UobEcGg6m5FM
https://dl.doubtnut.com/l/_HdVXovg4n51E

116.IM a, b, c IBI 2T, 6@ M8 T fAFfeIfU®

MBI IS 7fb BT :(z — a)(z — b) = b°

o Watch Video Solution

M7.3Ma,b,cdBI Y, o@ 138 T AFfAIR®
b1 TR R H] i) IBI

(b—c)z® +2(c—a)x + (a —b) =0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_B8IaV5rkPjA2
https://dl.doubtnut.com/l/_lKawNp7ocKJ9

118.¥M a,b, c IBI 2T, 6@ M8 T fAFfeIfU®

ﬂﬁaﬁcrﬁ?aéﬁaﬁlﬁmzwl 2

—p x—q a?

o Watch Video Solution

119.9M a, b, c IBI ¥, o@ (138 T ARG

aegdfos A @b 0 BT

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GAZsyxWokqG9
https://dl.doubtnut.com/l/_4PRvL266yn2p

120. a(b—c)z® +b(c —a)x + c(a —b) =0

PN e 7o A 7@ o8 @
1 1 2

a C b

° Watch Video Solution

121. B MG 22 + pr + ¢ = 0 TAPAIT TeF A3

B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_h1zjCv4HiLmj
https://dl.doubtnut.com/l/_I7Ca2VQrpxpY

122. DTG 22 + pr + ¢ = 0 TAPACIT TeF o3

HIhaId

o Watch Video Solution

123. 31 H© z? + pr + g = 0 IDACIT 9B IS

JATaIB 8 Wt Hirad

° Watch Video Solution

124, B MA@ 22 + pr + g = 0 THDIACRF & 7o
STRYTHIH T 57 99717 [Iddio foogs


https://dl.doubtnut.com/l/_DPN46Tp6qKvU
https://dl.doubtnut.com/l/_chcMEWoP0ibM
https://dl.doubtnut.com/l/_agfc6MSftq2V

o Watch Video Solution

125. B M@ z° + pr + g = 0 TABAT S 7l

ST AATIATD 2 fAST Bt

o Watch Video Solution

126,90 2° + 2 + a = 0 TNDIAIT IS 70 BT 3
ffes =™ , ©®@ g39 @ A
2z° — 4(1+ a)z + (2a* + 3) = 0 TP dIS
7 DIGAS 2 |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_agfc6MSftq2V
https://dl.doubtnut.com/l/_VeyZ22iDwhTg
https://dl.doubtnut.com/l/_xfPFyE5qumh4

127. GRIR] 5G] Q) , Im
(a® + b°)z” + 2(bec + ad)z + (¢* +d*) =0

TP I 7fb B 2, O Ol A 24 |

o Watch Video Solution

128. e B I al ,
(a* +b")2? + dabedz + (* +d*) =0

TIPIIT IS 76 MBI (e BTN 200 A AT |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xfPFyE5qumh4
https://dl.doubtnut.com/l/_H6Whq4lsv5ZE
https://dl.doubtnut.com/l/_eYF5dLrhSeqz

129. m -99 TH P9 A 322 +4mx +2 =0 8
222 + 3z — 2 = 0 THIBIT Bod D6 MYRAT FS

TR ?

° Watch Video Solution

130.¥Mpr? + gz +r =09R gz’ +rx +p = 0
MBS oI B LIS IS AP , O@ (T8 @

p+q+r =20l

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sGT9ZWi1arzt
https://dl.doubtnut.com/l/_bvL1bsKs28ah

BLIMz? +az+b=09R 2> +bx +a =0,

a # b, 98 MBI 7fog aBoTla MLiF IS AP,

B[ 18 (T BN BT Joorg 22 + 2 + ab = 0

TS5 d AT 2|

o Watch Video Solution

1322 M8 @@ , 499 39 dJBI TJA
cx’+(c— Dz +1—-2c=0 . fgaio THBAE
IS 7fb IBT | TNPABa S od (S it

SIBAT 3 B9 A ¢ -a7 JIF fAT Bt |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_O1JShinqJzQs
https://dl.doubtnut.com/l/_aBieghX0CgpP

133. az? + bz + ¢ = 0 TP 936 IS o A
@48 @ a2w2+(2ac—b2)mw—|—m20220

TAIBAET 936 A ma?(m # 0)

o Watch Video Solution

1B4. z°+az+b=0 aR z’+br+a=0
(a # b) TGgio BT 7fod 96 MRS JS

B (a + b) -7 NRYTHIA fAfT F@EI |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aBieghX0CgpP
https://dl.doubtnut.com/l/_pcj4KLr0coVS
https://dl.doubtnut.com/l/_F2eSxFogpjDm
https://dl.doubtnut.com/l/_zUvds95LYhqn

135.3M 2% — pz + ¢ = Om%aﬁiﬁaeﬂ
1
832x2—ax+b:0mqﬁaiﬁﬁﬁ>‘aeg§ﬂ

, O 9819 BRI T, bg(p — a)” = (g — b)° |

o Watch Video Solution

136. x J1BJ 2@ fARfAY® T 599 8 &g JIA

x2 + 14z + 9
x2 + 2 + 3

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zUvds95LYhqn
https://dl.doubtnut.com/l/_jdLzzuewlqyy

137. x JiBT 207 fAFfaI® qIfXT 539 8 &g JIA

x2 — 2 + 2
2+ 3x +9

° Watch Video Solution

138. I8 @ , x99 A7 JIABJd AIEL TAT

x2 — 3x + 4
x2 +3x+4

, o1
-ad A1 ANl z 3 7 -a9 LT AP |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_prgJVAcSvv3e
https://dl.doubtnut.com/l/_C7lPLkjKLMxH

139, x JIMBT I ORITS (T, m .97 T
2 -5 +9

, 1
qqnl? 1 AdR ( — ﬁ)-ﬂ?l'ﬂ'(ﬂ'fw I

o Watch Video Solution

140. I8 & , x-d9 3IJ JBJ TJIRT GAT

2 + 34x — 71
-Ad 14 5 8 9-97 147 Yidro 4]
x2 +2r — 7
AT |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TbKeiKk6cynq
https://dl.doubtnut.com/l/_Hk3h8pF6lAhz

141. x I8 @ T8 (T (z (@ +3) it
(z —2)(z + 4)

121G %83& 1-a3 FTIO1 20 A AT |

o Watch Video Solution

2 B
12 x s L2 — W apy o mi stet

r—3

P, Tl a 992 b-a7 FLIO! AT | a 8 b-ad FiF fAfg

Gl

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_j82pALOCWVL2
https://dl.doubtnut.com/l/_NB7uuqog3hPj

2 — ab
143. x J1BF 301 LTS (T, 25_aa’_b Jifid a 8 b-

A7 ILTOT (DA IBI TIH @2 |

° Watch Video Solution

3z — 5 1
144. x J1BJ 21 919 Pt T 9; . g 5
w —_
9
ddR E-SHH&HZIMEI’WWHTI
° Watch Video Solution
2 -z +1
145. x J1BJ 2 JIfX1q J=38 8 IHhoy
2 +x+1

T 9372 OIF x- a7 T fAfT BT |


https://dl.doubtnut.com/l/_y0dwSwPXerFM
https://dl.doubtnut.com/l/_ErpeFuvOTGFB
https://dl.doubtnut.com/l/_jc5laYW9eNXx

o Watch Video Solution

2
146. x VI (A Tt Jifg Sifas F1F

2¢2 + 3x + 6

fAadg @l |

° Watch Video Solution

147. x JBI 2@ W18 T , ARTATI® T -@IEAt

222 + 4x + 1

JBI JIH YIho AT :
2 +4x + 2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jc5laYW9eNXx
https://dl.doubtnut.com/l/_dJhI7F70JiBw
https://dl.doubtnut.com/l/_VNgGHglGgnzL
https://dl.doubtnut.com/l/_5RxZjz00WjHs

148. x J1BJ 2 W18 T , ANTATI® T -@IAt

222 4 bx + 2

JBq A YTho A1] :
x2 +6x + 7

o Watch Video Solution

149, x JBJ 2 W3 T , AU g -@IEt

P’ ¢

—x 1+ 2

JIBJ I YIHPT0 AG : 1

° Watch Video Solution

150. 32> +2(p+q+7)x + pg+ qr +rp 9BG

gefast AT ot RIS @, p = g = 7|



https://dl.doubtnut.com/l/_5RxZjz00WjHs
https://dl.doubtnut.com/l/_zK1ovQSrooNf
https://dl.doubtnut.com/l/_BENhC3Dh0s2W

[ W Watch Video Solution ]

151. m-99 (T THT0d FIA O 22 + 5z + m = 0
A. 4
B.5
C.6

D.7

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BENhC3Dh0s2W
https://dl.doubtnut.com/l/_XtzYtQpxgXlj

152, AT 9o Q32 IV I @ THpdrdd

a6 AT 1 + ¢ oI5 2d-

Azt z+1=0

B.z2 — 22 +2=0

C.:c2+2az+2:0

D.m2+2x—2:0

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6NXBDbgLd8GK

153. (DIAT 936 FUe THBAIT fAFdF I XA7
TS THH0J o O MBI 6T ITEII-

A. GGYR JIBJ

B. SGI2 PIGAD

C. 936 BT 8 WS BIGRD

D. aTid (HIAIB: 77

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EwYMMwxJHaq0

154. (BIAT 936 G TTHAT 9B AT 2 + 3i

(e TIPS -

Azl 4z +13=0

B.z2 — 4z +13=0

Cx’+4r —13=0

D.z> —4x — 13 =10

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_rgtSeo43HdKz

155. ap® + bp + ¢ = 0 7% TBIIBI 9B IS
—iy —x ([ x,y € R ) 2067 &G -

Aty +x

B.—iy+

Ciy—=zx

D. aTid (HIAIB: 77

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0ECsyR5QLTBj

156. 7fb I WBIAS 9B BE TAIGIN AT -

z°4+1=0

o Watch Video Solution

157. G J6fa OIBIHS I D@ AN DA

922 +16 =0

o Watch Video Solution

158. Wb JGIT WIBIA 9PN B TGN IE!

2 +z+1=0


https://dl.doubtnut.com/l/_bpJOTBQGCstD
https://dl.doubtnut.com/l/_buPI5u21wc6r
https://dl.doubtnut.com/l/_IvRzE4qvQdur

o Watch Video Solution

159. 4fb I WBIHS AP BE TAIGIN AT -

202 + 22 +5=0

o Watch Video Solution

160. 1[G Jf7 OIFIAS BN DR AL AT -

322 — 22 +2=0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IvRzE4qvQdur
https://dl.doubtnut.com/l/_cpNJX9l8t9kw
https://dl.doubtnut.com/l/_MxthSHG5QvL3

161. 4f6 I ABIHS BN B I BE! -

822 +4x +13=0

o Watch Video Solution

162. 7fb I WBIAH AP DR TGN AT -

922 + 122 + 10 = 0

o Watch Video Solution

163. Wb JGIT WIBIA dFXT B TGN DA

522 — 6z +5 =0


https://dl.doubtnut.com/l/_nTSg3UFFSc71
https://dl.doubtnut.com/l/_4n9H49rwXzZi
https://dl.doubtnut.com/l/_pGGnriT62czy

o Watch Video Solution

164. 1[G Jf7 OIFIAS BN DR TIILN AT

a’z® — 2ax + 10 = 0 (a # 0)

° Watch Video Solution

165. b I WBIAS 9B DR TAIGIN AT -

4z — 12zp + 25p° = 0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pGGnriT62czy
https://dl.doubtnut.com/l/_CvWyx1prvy7O
https://dl.doubtnut.com/l/_l5Hp7LTn9EQQ

166. (13 (I, NIbd HroTpio U TP IS
G BIGARS , 4f6 @H@ INBA TG fAf7 Frat

22+ 22 +2=0

° Watch Video Solution

167. AT (T, ANBI SOTHI6 FIE TP IS
TG BIGAD , 46 @Ha SIPIII TGN fRfg Bt

22+ 42 +8=0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xs5gmrvq1QUZ
https://dl.doubtnut.com/l/_5Hm5g4J7op3W

168. 13 (I, NIbd HroTpio U TNBAId IS
G BIGAS , 4f6 @HTa TNBAR TG fAf7 Frar

222 —3x4+4=0

° Watch Video Solution

169. 13 (T, NIbd SOTHRI6 HIE THBIAT TS
TG BIGA® , 46 EH@ TP THigiF fAfg Bt

322 —7x+5=0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_v4l7KodcIah6
https://dl.doubtnut.com/l/_BUn3dA4708sC

170. (T8 (T, ABT SToTHB GFUe TNBAIT TS
G BIGARS , 4f6 @H@ INBA TG fAf7 Frat

20 — 1 B T

T —2 x—1

° Watch Video Solution

171. I8 (T, ABT AETHI6 BT TIBIET A
TG BIGAD , 46 @Ha SIPIIT TG fRfg Bt

/3P +4/3=0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NAs5pOyjgecS
https://dl.doubtnut.com/l/_Gc7daUh7ZMUH

172. RIS (T, AI6d SOTR6 FIE THBIEAT A
2 7o Hd Wda Ood 1R

322 —4x +3=0

° Watch Video Solution

173. T8 (T, NI6T SOTHI6 FIo TFIBIET IS
2 Wb A% Oda Sfbe RYTl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KxdImpGYxnRZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Z8JS2tawXWV5

174. 18 (T, AET AToTHH BFUe TNBAIT TS

27 Wo A% OAddt Sfbe  7RYTl

1 N 1 B 2
z—1 r—2 2z —3

° Watch Video Solution

175. Odmd REFS Id@ SR Bl

322 + 8z +3=0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tsdu38nam4Vz
https://dl.doubtnut.com/l/_L2lqKgcqyJhR

176. ORIME REIT IE@ TGN IEI

i+ +6i=0

o Watch Video Solution

177. S’ [REET I A9 It

z° 4+ (i — 3y/2)z — 3y/2i = 0

o Watch Video Solution

178. O’ [REET I@ Q9 It

202 — iz +6=0


https://dl.doubtnut.com/l/_tbDv8zZdGt1e
https://dl.doubtnut.com/l/_vIgQMyaYPXIG
https://dl.doubtnut.com/l/_jE5TEfTlov0z

o Watch Video Solution

179. ORIME REIT IE@ AN IEI

z? 4+ 3y22i +8 =0

° Watch Video Solution

180. TRIM@ [ETT I@ IR Il

12iz? — 2 +6i = 0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jE5TEfTlov0z
https://dl.doubtnut.com/l/_oYI6Bqmb3uCl
https://dl.doubtnut.com/l/_3wSSVvAdL1Fp

18l. OSWIGR P AT @ (T,
224+ (i— Tz — (1 —18) =0 fgglo SFBIT
IS S eIl SHGeT ST A |

° Watch Video Solution

182. Figd WIBIET Jad St fggio setbadfs

AN @I : 222 + (46 — 5)z +8+i =0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JZ1C4rTkbYC9
https://dl.doubtnut.com/l/_kBFxlNlDInOB

183. MUg WIBIAT A7 aw@ist fGaie steadf®

TR DR 9> — (1 —2)y+14+5=0

o Watch Video Solution

184. AYq WIGITT M7 @St fGae AIeadfs

NN @ : 2y + 3y +8 — 65 = 0

° Watch Video Solution

185. YT WIBIET Mad @it frge sTReadfs

SN Bl : 62° — (5 + 3i)z + 11i —3 =0


https://dl.doubtnut.com/l/_WfT2lU5UbGWn
https://dl.doubtnut.com/l/_UL8eLhCv4qHi
https://dl.doubtnut.com/l/_cZe7vx4ftQRv

o Watch Video Solution

186. Jldd WBIT Jad st fggio tpadf®

ST PR : iz — 62 — 95 = 0

o Watch Video Solution

187. FMYd WIBIRAT a7 S fgre ieaefs

TN D@ 322 + (116 — 2)z + 4 — 8 =0

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cZe7vx4ftQRv
https://dl.doubtnut.com/l/_yYNBdrxWgUcH
https://dl.doubtnut.com/l/_2aSEFO5ZdPEZ

188. ERINIG) G|

2+d)z®+ (i —5)z—2G—1) =0

o Watch Video Solution

189. STATYIN B@T : 22° — (3 4+ Ti)z —34+9i =0

o Watch Video Solution

190. 22 — kx + k + 2 = 0 TP TS5 T

(T, k-99 I 2<-


https://dl.doubtnut.com/l/_jrYSPHXAfygc
https://dl.doubtnut.com/l/_jnd728bzW8SL
https://dl.doubtnut.com/l/_r1jnOicR3IK1

A.2 + /20
B.2 — /20
C.2 + +/12
D.2 — /12

Answer: C::D

o Watch Video Solution

191. I @I, az? + bz + ¢ = 0 TP IISHT

3% DGRBS | IMap = b AR ag = ¢ W, OK-

A. p s SiIgiade 932 q BT


https://dl.doubtnut.com/l/_r1jnOicR3IK1
https://dl.doubtnut.com/l/_Qzr856UarbsF

1—p
1+p

B.| ‘ 1
C. abs(q+sqrt(q”2+1))=abs(g-sqrt(q”2+1))’

D.|qg+p| = |q + p|

Answer: B::C

o View Text Solution

192. 2(1 +i)z? —4(2—i)z —5-3i =0
THIPAIT 9BIB IS -
3 — bi

2
3+ 951
B.

A.



https://dl.doubtnut.com/l/_Qzr856UarbsF
https://dl.doubtnut.com/l/_1ESYkmIQ9Uvo

-1+
C.

2
5 —1—1
' 2
Answer: A::D

o Watch Video Solution

193. |z — 2° + |z — 2| — 6 = 0 DA x-97 @
TS G 1% 2 ©f 2e-

A 4

B. 2

C.3


https://dl.doubtnut.com/l/_1ESYkmIQ9Uvo
https://dl.doubtnut.com/l/_y7eisc4ZF63l

D.O

Answer: A::D

o Watch Video Solution

194. IM az® + bz +¢c =0, a, b, c € R TAIBIEIT
IS AT T, B:-

Acla—b+c) >0

B.c(la+b+¢) >0

C.c(4da —2b+¢c) >0

D. b — 4ac


https://dl.doubtnut.com/l/_y7eisc4ZF63l
https://dl.doubtnut.com/l/_eTgoCTtrCgth

Answer: AB,C

o Watch Video Solution

195.
(k* — 5k + 6)2” + (k> — 3k + 2)z + (k> —4) =0
MBI x-97 TR ALD AT 7 B A k-

ad d1H 2(<-

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_eTgoCTtrCgth
https://dl.doubtnut.com/l/_BYM0Z2BRoqBa

196.:132—i—az+1—i—2k(:132—33—1) = (0 92 fggio
THIBINT 9B6 g~st A 2@ k-a7 6 FAd

GiAT?

° Watch Video Solution

197. 22 — bz + ¢ = 0 NPT A& 7o AP

INTYTT _CT, b® — 4¢-99 TIH -

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QR5Q4e2fGrzn
https://dl.doubtnut.com/l/_Wkzfd9enXvH2

198. I ¢ BT 7, ©W@ 5 + 4z — 4z* BT

G RIGIEIGE

o Watch Video Solution

199. 224+ pr+qg=0 SJPAIT a6 A&

—2 + 4,/3 A p + ¢-97 T -

o Watch Video Solution

200. TN I, f(z) ==z +bx+c

glz) = 2>+ byx +cy | TS TR IEN YA


https://dl.doubtnut.com/l/_iKrXTu2sR0wK
https://dl.doubtnut.com/l/_xRlBlklIY0hZ
https://dl.doubtnut.com/l/_aMa6vYaL1rTI

f(z) = 0 OYUF f(x)-99 IBI FSGT o 8 B 932 YA
g(z) = 0OYA g(x)-aTIBIIASGT o + h, B + hl
f(x)-a9 AT JA — % T = ; A g(x)-a9 T
ST 2T 1g(x)-a9 AT HIA-

A.-1/4

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aMa6vYaL1rTI
https://dl.doubtnut.com/l/_KKMzcKDtmbAJ

201, A @, f(z)=x*+bz+e
glz) = 2>+ byx + ¢, | WK FW I TN
f(x) = 0 BYF f(x)-99 MBI ISET o 8 B 9 LA
g(z) = 0 0YF g(x)-aI IBICET a + h, B + hl
f(x)-a9 AT I — lI T = Z 20T g(x)-a9 dd

4 2
SR T | by-a9 TiA-

B.9


https://dl.doubtnut.com/l/_KKMzcKDtmbAJ

Answer: D

o Watch Video Solution

202. I @, flz)=24+bhzt+ca
g(z) = 2> 4+ bz + ¢, | RS TR IE U
f(z) = 0 BYUF f(x)-97 IBI FSET o 8 B 932 YA
g(x) = OWg(x)-SﬁmfﬂT‘ﬁ‘ZEa + h,B+ hl
f(x)-ad AT A — iI T = Z 0T g(x)-a9 FIq

4 2
S T 1 f() = 0-99 IaT-

A. 3,4

B.-3,4


https://dl.doubtnut.com/l/_KKMzcKDtmbAJ
https://dl.doubtnut.com/l/_L4KOWwrijKu1

C.34

D.-3,-4

Answer: C

° Watch Video Solution

203. 9B6 WISIAT Jhnt IMID (x-3) 932 (x-4) FIT
SISt AT IV 2 972 1 O[S UMD | 33 OISAT
QB (x-3)(x-4) M Sl AT T SEN R(x)
O[S AP | I R(z) = 2° + ax + 1 TSI

o i BT 932 ©ITHIA 2, O a-9d FiA 2&-


https://dl.doubtnut.com/l/_L4KOWwrijKu1
https://dl.doubtnut.com/l/_ckgrgrudGSuW

A. (-2,2)
B.(— o0, —2)U(2,00)
C.(—2,00)

D. A& 1B YT

Answer: D

° Watch Video Solution

204. AF(6 TISIAT Ight D (x-3) 932 (x-4) It
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